

# ВПЕРЕД

Орган парткома, завкома, комитета ВЛКСМ и дирекции завода

36 (149)

Среда, 25 сентября 1957 г.

Цена  
10 коп.

## Усилить борьбу за досрочное выполнение производственной программы

Совсем небольшой промежуток времени отделяет нас от славной годовщины — сорокалетия Советской власти. Успехи советских тружеников улучшаются и увеличиваются каждый день.

Внести свой трудовой вклад в общее дело борьбы за мир, за дальнейшее процветание нашей Родины — стремление каждого из нас.

Нет такого производственного коллектива, где бы ни шло соревнование. Итоги соревнования сейчас ежемесячно подводятся в каждом производственном звене — отделе, цехе, бригаде и т. д.

На днях на расширенном заседании завкома были подведены итоги работы коллектива завода за прошлый месяц.

Наряду с общими достигнутыми показателями в целом по заводу было отмечено, что особенно хорошо потрудились отдельные коллективы. Успехи в передовых коллективах пришли не сами. Их добивались каждый рабочий, служащий, инженерно-технический работник.

Многие труженики добились звания передового рабочего цеха, более ста человек выдержали условия на звание «Лучший рабочий своей профессии», из них 9 человек выдержали условия соцсоревнования на звание «Лучший рабочий своей профессии» на протяжении двенадцати месяцев подряд.

Следует отметить слаженную работу коллектива цеха № 3 (начальник цеха Е. И. Синицын, секретарь партийной организации т. Челпанов, предцехкома т. Дрожжин). За этим коллективом оставлено первое место и переходящее Красное знамя. Пример работы коллектива цеха № 3 до сих пор держится.

Среди цехов вспомогательного производства сохранено первое место и переходящее Красное знамя за коллективом цеха, где начальником тов. Соловьев.

Девять рабочих занесены в заводскую Книгу почета, как выдержавшие условия соцсоревнования на протяжении двенадцати месяцев подряд. Это слесари Г. Я. Яковлев, Г. В. Белоу, В. И. Романов, слесари-сборщики Г. И. Кутаев, С. П. Еняев, К. П. Смолков, столяр М. А. Озеров, маляр П. В. Бочарова, сварщик Ю. Ф. Якушев; 42 человека награждены Почетными грамотами, как выдержавшие условия соцсоревнования на протяжении шести месяцев подряд.

Однако, наряду со всеми хорошими показателями в работе коллектива завода, коллективов цехов и отдельных передовых рабочих, еще есть и много серьезных недостатков, которые мешают работать более четко, более производительно.

К недостаткам следует отнести плохую организацию работы непосредственно в некоторых цехах, а также ненадежность работы производственного отдела. К таким цехам можно отнести цех № 8, имеющий очень низкий показатель выполнения плана по товарной продукции и по номенклатуре; цех № 4, также имеющий низкий показатель выполнения плана по товарной продукции и по номенклатуре, и некоторые другие цехи.

Цехи, где начальниками тт. Ведихин, Фролов, Пугачев и другие, имеют низкую выработку на одного рабочего к плану, что говорит о недостаточном использовании имеющихся рабочих. В названных цехах также наблюдаются простота и применение сверхурочных работ, что еще раз подтверждает плохую организацию труда.

Не выполнен за август план по внедрению решений. Особенно неблагополучно с этим вопросом обстоит дело в цехах, где начальниками тт. Эйдин, Куликов, Бегма, и некоторых других.

Изжитие подобных недостатков поможет добиться еще лучших производственных показателей и прийти к сорокалетию Октября с более высокими показателями в труде.

Коллектив завода имеет все возможности трудиться еще более производительно и качественно, и он приложит все силы к досрочному выполнению производственной программы в честь сороковой годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Строительство социализма и коммунизма есть творчество самих народных масс. Созидательные усилия миллионов рабочих, крестьян и интеллигенции Коммунистическая партия сливает в единый поток и направляет к общей великой цели.

(Из тезисов «К сорокалетию Великой Октябрьской социалистической революции»).

## 40-летию Октября — достойную встречу!

### Призыв молодых рабочих

По шестому пятилетнему плану ряд промышленных предприятий, в том числе и наш завод, должны перейти на сокращенный рабочий день. Этот переход потребует тщательной подготовки производства, использования всех внутренних резервов, слаженности в работе участков, цехов и отделов, правильной организации труда и т. д.

Комсомольцы первого цеха, готовясь к переходу на 7-часовой рабочий день, стараются выявить и устранить недостатки, имеющие место в работе цеха, повсеместно разрешительную борьбу с минимальной потерей рабочего времени, за чистоту и порядок рабочего места.

Молодые рабочие-комсомольцы А. Жуков, З. Брюкова, А. Малышев и другие уже сейчас выполняют свое 8-часовое производственное задание за 7 рабочих часов.

Многие юноши и девушки нашего завода учатся в вечернем техникуме и вечерней школе рабочей молодежи. Поэтому в связи с переходом завода на 7-часовой рабочий день они будут иметь лишний час на подготовку к занятиям.

Администрация, партийная и профсоюзная организации цеха должны принять меры к тому, чтобы были устранины все препятствия на пути достижения рабочими высоких показателей в труде.

Комсомольцы и молодые рабочие цеха берут на себя обязательство и призывают весь коллектив нашего цеха выполнять 8-часовое производственное задание за 7 рабочих часов. Это будет лучшим нашим подарком Великому Октябрю и залогом перехода на сокращенный рабочий день.

В. ДЕВЯТОВ.

### Шоферы-стотысячники

На автомобильном транспорте широко развернуто социалистическое соревнование за перевыполнение плана грузоперевозок, за снижение себестоимости, за экономию горючего, автошин, запасных частей, за перевыполнение плановых норм межремонтных пробегов автомобилей.

Шоферы-стотысячники ставят перед собой задачу прежде всего увеличить межремонтные пробеги по сравнению с нормой, установленной для каждого типа автомобилей и класса дорог, снизить трудоемкость ремонтных работ, расход запасных частей, сократить простой автомобилей при техническом обслуживании и ремонтах. Это, в свою очередь, повышает коэффициент технической готовности автомобиля и снижает расходы на ремонты.

Большинство шоферов транспортного цеха завода взяли социалистическое обязательство довести пробег на закрепленных за ними автомобилях до 150 тыс. км без капитального ремонта, против установленной нормы 95—105 тыс. километров. Некоторые из них значительно перевыполнили взятое обязательство.

Так, шофер-стотысячник А. П. Архипов довел пробег автомобиля марки ЗИС-150 без капитального ремонта до 237.062 км. За время рекордного пробега он сэкономил 8.019 литров бензина или 8,9 процента к норме, 7,5 комплектов шин и 42 тыс. рублей ремонтных средств.

Шофер-стотысячник П. И. Глазунов довел пробег автомобиля тоже марки ЗИС-150 без капитального ремонта до 231.320 км, а другим шоферам последовать их замечательному примеру.

А. ШИТЕНКО.

### Достижения Анатолия Орлова

Среди старых опытных рабочих в нашем цехе работает много молодых, пришедших в цех совсем недавно, но успешно овладевающих своими профессиями.

Хочется рассказать о молодом производственнике комсомольце Анатолии Орлове. Окончив ремесленное училище, Анатолий пришел на завод в 1955 году и стал работать в качестве слесаря-сборщика 4 разряда. Тепло встретили молодого ремесленника рабочие группы мастера тов. Вишнякова. С помощью своих старших товарищ по работе Анатолий упорно и настойчиво овладевал полученной в училище специальностью, преодолевая многочисленные трудности. Все чаще со стороны мастера и опытных рабочих слышались хорошие отзывы о трудолюбивом молодом рабочем. Постепенно приобретался опыт, совершенствовалось мастерство, и тов. Орлов стал выполнять производственные нормы выработки на 150—200 проц.

Комсомолец Орлов — активный общественник. Он является членом комсомольского бюро цеха, членом рейдовой бригады «За лучшую группу по чистоте рабочего места в цехе», добросовестно выполняет любые поручения, данные комсомольской организацией или старшими товарищами.

Хватает ему времени и на занятия спортом, вместе с другими молодыми спортсменами он неоднократно защищал честь волейбольной команды своего цеха.

Идя навстречу 40-й годовщине Октября, Анатолий дал слово выполнить 8-часовое производственное задание за 7 рабочих часов. Я уверена, что это слово он сдержит.

Г. МАЛАЙЧУК.

### Мастер своего дела

Одним из передовых рабочих в цехе, где начальником тов. Эйдин, является токарь шестого разряда тов. И. М. Большаков. В течение ряда месяцев подряд он выполняет условия индивидуального социалистического соревнования, и мы уверены, что он займет одно из первых мест по заводу, так как на достигнутом он не успокаивается, а уже сейчас сменные производственные задания выполняет за 7—6 рабочих часов. Тов. Большаков не знает брака в работе, его продукция только отличного качества.

Чуткий и отзывчивый товарищ, скромный в личной жизни, замечательный мастер своего дела. Это те качества, которые украшают человека.

И. ПУЧКОВ.

## С отчетно-выборного партийного собрания

17 сентября состоялось отчетно-выборное партийное собрание в первичной партийной организации цеха, где начальником тов. Ханох.

Партийное бюро и партийная организация в целом в своей практической работе руководствовались решениями XX съезда КПСС, решениями декабряского и февральского Пленумов ЦК КПСС и отчетно-выборного собрания от 10 октября 1956 года.

Вся партийно-организационная и партийно-политическая работа была направлена на выполнение решений вышестоящих органов и на выполнение производственной программы цеха. Партийная организация систематически обсуждала вопросы, которые способствовали улучшению работы производства, повышению трудовой дисциплины и качества выпускаемой продукции, а также повышению идеально-теоретического уровня коммунистов и улучшению агитационно-массовой работы среди рабочего коллектива. Многие партийные собрания были открытыми, на которых присутствовали и беспартийные товарищи. Большинство членов партии принимало активное участие в обсуждаемых вопросах, особенно необходимо отметить коммунистов тт. Свечникова, Павловского, Сучкова, Семячкина и других, но были и такие коммунисты, как тт. Юреков, Воронов, которые ни разу не выступили ни по одному из обсуждаемых вопросов.

В вопросе выполнения произ-

водственного плана коммунисты тт. Свечников, Куликов, Павловский, Башев всегда занимали авангардную роль и показывали пример другим товарищам.

На отчетном собрании выступающие коммунисты подвергли резкой критике недостатки работы партийного бюро и работы всей первичной партийной организации цеха. Слабо осуществлялся контроль за выполнением решений партийных собраний, недостаточно было поставлено руководство профсоюзной и комсомольской организациями. Со всем выпущен из поля зрения партийного бюро вопрос работы стенной печати, поэтому возглавляемая коммунистом тов. Волковым газета выходила от случая к случаю. Не было контроля за коммунистами, самостоятельно изучающими марксистско-ленинскую теорию. Коммунисты тт. Ульянова, Бурдюгов, Елманов, Вепринцев, хотя и числились самостоятельно изучающими, но фактически они нигде не учились.

Плохо то, что ни один из коммунистов не выступил самокритично и не сказал, как он помогал партийному бюро в деле выполнения стоявших перед партийной организацией задач.

Новое партийное бюро во главе с парторгом тов. Башевым учтет все ошибки, подмеченные коммунистами на отчетно-выборном собрании, и поставит работу партийной организации в соответствии с последними требованиями ЦК КПСС.

И. ЦЫГАНОВ.

## Благодарность депутату

Мы, родители учащихся 4-го класса, где учительница Клавдия Васильевна Жирнова, собравшиеся на первое в этом году родительское собрание, были очень довольны, что в период летних каникул подготовка к зиме и ремонт школы были проведены исключительно качественно. Отремонтированы и покрашены потолки, полы, двери, окна, парты, доски столы; проведено электрическое освещение. В классах теперь светло, чисто и уютно, чего нельзя было сказать за прошедшие годы.

По поручению родителей 4-го класса подписали:  
Н. БУЗИНА, М. РАССУДОВСКАЯ,  
Н. ЛИСОВОЛ.



Москва. В Летнем театре Центрального парка культуры и отдыха имени М. Горького состоялась встреча москвичей со сторонниками мира Венгрии, прибывшими в Советский Союз с поездом мира.

На снимке: участники встречи. Советский поэт Лев Ошанин (в центре) и заместитель председателя Всевенгерского совета мира Ласло Нанаш (справа). Фотохроника ТАСС.

## Хороший почин

Наступила пора посадок многолетников, кустарника и деревьев. В этом году предстоит сделать очень многое в части озеленения поселка и парка. Надо отдать должное школьникам средней школы № 1, где директором С. В. Никоненко. Они первыми проявили инициативу. На протяжении всей недели ученики 5-х классов работали в парке: девочки занимались прополкой кустарников, а мальчики готовили площадь под посадку деревьев. С какой любовью копали ямы ученики Бекасов, Мошков, Горбатюк, В. Синицына и другие, зная, что будущей весной здесь зашумят молодые тополя или клены.

Полученные знания на уроках ботаники дети непосредственно применяют на практических занятиях при посадке деревьев и кустарников. Вся эта работа делается под наблюдением опытного агронома.

Н. ХОЛИНА.

## Благородная инициатива

Учащиеся средней школы № 3, где директором тов. А. Н. Никоненко, взяли на себя шефство произвести посадку деревьев и кустарников по улице Жданова и озеленить территорию около новой больницы. Как только будут привезены саженцы, дети начнут выполнять эту благородную задачу по благоустройству поселка.

Каждый из нас должен поддержать ценную инициативу детей и включиться в осеннюю озеленительную кампанию. Кроме того, необходимо организовать серьезную борьбу за сохранение зеленых насаждений от коз и некоторой части людей, варварски относящихся к зеленым друзьям. Виновников надо строго наказывать.

Пусть станет еще краше наш поселок в своем будущем зеленом одеянии!

Е. СМИРНОВА.

## Комсомольский парк

Пустырь песком заносится,  
Он, как пустыня, гол,  
Давно на это косится  
Сердито комсомол.

Завод глядится окнами  
На этот скучный дол.  
Не уповать на бога нам,  
За дело, комсомол!

И он принес оправу  
Свой боевой задор—  
Луга зеленотравые  
Дают добротный дерн.

С болот автомашинами  
Подвозят жирный торф;  
Из шлака с желтой глиной  
Дорожек прям ковер.

И вот пески угрюмые  
Под травами и клумбами,  
Навеки стихнув, спят;  
И молодые, шумные  
Уж тополи стоят.

Где плакали да охали  
От пыли мал и стар,  
Растет трудами многими  
Наш комсомольский парк.

У комсомола смелые  
Мечты: вперед и ввысь;  
Когда захочет—сделает  
Светлей и краше жизнь.

Павел ГОРШКОВ.

## ПИСЬМА в редакцию

### О благоустройстве поселка

Недавно сессия поселкового Совета обсуждала вопрос о проведении мероприятий по дальнейшему благоустройству нашего поселка. Были подведены итоги того, что уже сделано: отремонтирован поселковый рынок, осушается центральная улица в районе Чапаевского и Чкаловского переулков, проведен ремонт ограды кладбища. Но это лишь небольшая часть того, что необходимо еще проделать.

И. ШМЕЛЕВ.

## Наши нужды

Забота об улучшении бытового обслуживания населения, об удовлетворении насущных нужд трудящихся — один из важнейших вопросов Коммунистической партии и Советского правительства в деле коммунистического строительства и воспитания масс. И от того, как руководитель того или иного участка вдумчиво и инициативно проводит мероприятия бытового характера, зависит иногда нормальная жизнь целого коллектива.

Давно ставился вопрос об организации автобусного сообщения по маршруту от нашего поселка до ближайшего соседнего города и обратно. Этот вопрос был включен в колдоговор 1957 года со сроком исполнения в первом квартале. Прошло уже 9 месяцев, а «воз и ныне там». В сентябре этого года вышел приказ директора, обязывающий начальника транспортного отдела тов. Бурусенко с 15 сентября открыть рейсовое сообщение между теми же населенными пунктами. Но прошел и этот срок. Напрашивается вывод, что тов. Бурусенко не тревожат нужды коллектива, а приказы, видимо, не всегда считает нужным выполнять.

Все эти наболевшие нужды можно решить при желании тов. руководителей, которых это интересует, а решив их, они уже честно проявят заботу по улучшению быта трудящихся нашего поселка.

В. ИЛЬИН.

## Пресечь хулиганские действия

Недостойно ведет себя в быту рабочий гараж Дмитрий Сечкин, проживающий по улице Жданова в доме № 34. Очень часто возвращается он с работы в нетрезвом виде и устраивает скандалы и драки с женой, отчего поднимается испуганный крик и плач трех его малолетних детей. Жена с детьми неоднократно вынуждена ночевать в сарае или у соседей.

Такое поведение Сечкина мешает нормальной жизни проживающих в этом доме квартирье-съемщиков. От пьяного крика и шума вздрагивает 8-месячный Витя Лушин; не может спокойно отдохнуть пенсионерка М. И. Иванова, которая с шести часов вечера вынуждена закрываться в своей комнате, боясь, что Сечкин может ворваться к ней, и невольно выслушивать его пьяные крики; разгоняет с крыльца старушек и женщин, обзываю их неприятными словами. Мешают ему и дети соседей. 16 сеп-

тября с криками «Убью...» в пьяном виде Сечкин гонялся за 12-летним Леней Маловым, который был спрятан соседями. Гонялся он и за 10-летним Юрием Ильиным, угрожая Виктору Ильину. Все его хулиганские выходки как по отношению к семье, так и к соседям сопровождаются отборной руганью и кубрами.

Квартирье-съемщики нашего дома просят обсудить Д. Сечкина по месту работы за его недостойное поведение в быту, призвать заставившего хулигана к порядку, либо совместное проживание с ним в одном доме становится невозможным. Весь рабочий коллектив и руководство транспортного отдела должны сурово наказать Д. Сечкина и потребовать, чтобы факты недостойного поведения больше им не повторялись.

О. ИЛЬИНА.

И. о. редактора Е. ШУГУРОВА

Заказ 3126